

УТВЕРЖДАЮ

**Первый заместитель главы
муниципального образования
Красноармейский район**



Н.И.Шумченко

Протокол

расширенного заседания Совета по предпринимательству при главе
муниципального образования Красноармейский район

Дата проведения:
23.10.2014 года
11-00

ст. Полтавская
улица Красная, 122
малый зал

Присутствовали: первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, помощник прокурора прокуратуры Красноармейского района, начальник и заместитель начальника отдела камеральных проверок №2 Межрайонной инспекции ФНС России №11 по Краснодарскому краю, члены Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район, индивидуальные предприниматели. Всего 23 человека.

Открыл заседание Совета Шумченко Николай Иванович – первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, он сказал вступительное слово, представил помощника прокурора прокуратуры Красноармейского района, огласил повестку дня заседания Совета и предоставил слово Пфиценмаер Э.А.

Первый вопрос: Отчет о проделанной работе Торгово-промышленной палаты Красноармейского района Краснодарского края за 5 лет.

Докладчик: Пфиценмаер Эдуар Адольфович – председатель торгово-промышленной палаты Красноармейского района Краснодарского края.

Торгово-промышленная палата Красноармейского района Краснодарского края была зарегистрирована в феврале 2010 года. В начале своей деятельности членская база ТПП насчитывала 27 организаций и предпринимателей, объем оказанных услуг за 2010 год составил 1 809 тысяч рублей.

На данный момент времени количество членов палаты увеличилось до 106 организаций и предпринимателей, объем оказанных услуг за 2013 год составил 2845 тысяч рублей.

Приоритетной задачей деятельности ТПП Красноармейского района остается содействие созданию благоприятных условий для предпринимательской деятельности, используя имеющиеся правовые полномочия.

По инициативе районной и распоряжению краевой власти при ТПП Красноармейского района создан Центр содействия развитию малого предпринимательства. Центр действует в соответствии с утвержденным Правлением Палаты Положением.

Подводя итоги своего выступления Эдуар Адольфович, еще раз пригласил субъектов предпринимательского сообщества вступить в члены ТПП Красноармейского района.

Шумченко Н.И. – Почему при таком количестве субъектов малого и среднего бизнеса в районе (малых и средних предприятий – 392 единицы, ИП – 4053 единицы) членов ТПП только 106 единиц?

Пфиценмаер Э.А. – Многие предприниматели и организации попросту не нуждаются в наших услугах.

Шумченко Н.И. – Хотелось бы высказать пожелание, чтобы ваша организация более тесно сотрудничала с потенциальными членами ТПП Красноармейского района.

Второй вопрос: О патентной системе налогообложения

Докладчик: Петренко Яна Валерьевна – заместитель начальника отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 11 по Краснодарскому краю

Патентная система налогообложения направлена на развитие малого бизнеса. Это специальный налоговый режим, предназначенный исключительно для индивидуальных предпринимателей. Переход на патентную систему и отказ от нее осуществляются в добровольном порядке по заявлению ИП.

Яна Валерьевна рассказала о плательщиках данного налога, основных критериях и ограничениях по переходу на патентную систему налогообложения; видах деятельности, по которым возможен переход на патент; как рассчитать стоимость патента; как получить патент; порядке и сроках оплаты патента; некоторых особенностях при применении патентной системы налогообложения.

В Красноармейском районе осуществляют деятельность 27 предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения.

Бушев А.В. – Стоимость патента уменьшается на сумму страховых взносов?

Петренко Я.В. – Нет, в этом минус данной системы для предпринимателей.

Шумченко Н.И. – Почему почти треть предпринимателей подают «нулевые декларации» по ЕНВД?

Липская Е.В. – Это не «нулевые» декларации. В связи с возможностью уменьшать сумму налога на вмененный доход на сумму уплаченных страховых взносов, сумма налога на вмененный доход равняется нулю.

По итогам заседания Совета РЕШИЛИ:

1. Торгово-промышленной палате Красноармейского района активизировать работу по привлечению индивидуальных предпринимателей и организаций к членству в палате.

2. Управлению по экономике, инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район совместно с Межрайонной инспекцией ФНС России №11 по Краснодарскому краю на постоянной основе проводить среди предпринимательского сообщества работу по разъяснению законодательства.

3. Рассмотрение обращений, поступивших в «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего бизнеса муниципального образования Красноармейский район.

Обращений в «Ящики доверия» не поступило.

4. Вопросы и замечания членов Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район.

Бушев Антон Викторович рассказал о том, что в настоящее время ведется подготовка ежегодных плановых проверок индивидуальных предпринимателей на 2015 год. Данный план будет размещен в сети Интернет.

Марьянскому, Протичкинскому, Чебургольскому сельским поселениям отработать конфликтные планы и представить до 1 ноября текущего года в прокуратуру Красноармейского района.

Муниципальный контроль в сфере земельного законодательства осуществляется не на должном уровне. Довести до сведения сельских поселений района о необходимости в кратчайшие сроки представить в прокуратуру Красноармейского района административные регламенты по проведению муниципального контроля.

Прокуратурой района совместно с поселениями ведется мониторинг цен на социально значимые продукты питания.

Программы поддержки предпринимательства должны действовать в каждом сельском поселении. Необходимо переходить на оказание услуг в электронном виде.

Секретарь Совета по предпринимательству
при главе муниципального образования
Красноармейский район



Г.Г.Барболина

